1, Melyik irasméd lehet helyes?

A. gyalogos-atkelShely B. gyalogoskozlekedés
C. gyalogos kozlekedés D. gyalogitkelShely

1B, Jelold azokat a mértékegységeket, amelyek ital mérésére
szolgaltak!

A.messzely B.aké C. pint D. r&t

19, Figyelj a szavak jelentésére! Melyik lehet f6név és ige is?

A.irat B. sir C. sziv D. zavar

2©, Az aldbbi ditumokban talaltal hibat? Jelold a jokat!

A.januér 1-je 6ta B. januir 1-jét8l
C.jan. 2. 6ta D. jan. 2-6t6l

21, A kovetkezd szamokat bettikkel irtuk le. Hol talaltal hibat?

A. tizet B. tizes C. huszat D. husszoros

22, Melyik szénak talalsz szinonimit a felsorolt szavak koziil?
ideges, fdradt, dicsér, preciz

A.ingerilt  B. kimerilt  C. méltat D. gondoskodé

23, Ne bordj éssze mindenféle zoldséget! Melyik jelent zoldségfélét?
A.pasztindk B. padlizsin C. patisszon D. panyoka

24, Melyik sz6las, kszmondas egészithetd ki négylaba allattal?

A. Keriilgeti, mint ... a forré kését.
B. Szemtelen, mint a piaci ... .
C. Szegény, mint a templom ... .

D. Atesik a ... masik oldalara.

Kedves Versenyzd!
Szeretettel {idvozollek a

nyelvESZ

Orszidgos Anyanyelvi Tanulméinyi Verseny
megyei forduléjanak résztvevdi kozott!

Remélem, jol felkésziiltél a megyei forduléra, és sikeriil tovibbjutnod
az orszagos dontSbe! Nem kell sietned! A nyugodt munkdhoz 45 perc
ill rendelkezésedre.

Es most koncentralj a kérdésekre! J6 munkét kivinok!
Bendegiiz
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A felsorolt szavak koziil melyik a {6névi igenév?

A. illnék B. illnunk C. allnal D. illandé

A hatidroz6szok fokozott alakjai koziil melyiknek a helyesirasa
rossz?

A.beljebb  B. lejjebb C. fejjebb D. kijjebb

A kovetkezd alaktani képlet melyik széra illik?
névsz6t6 + képzé + képz6 + rag

B. dermedtségébdl
D. rémiiletében

A. édesgetéssé
C. mondatokra

Mit jelent a kovetkezd sz6lashasonlat?
Olyan, mint a kifacsart citrom.

A. Nagyon savanyt iz.

B. Alarendelt beosztisban dolgozé ember.
C. Teljesen kimeriilt, faradt ember.

D. Alaktalan formdja.

Melyik sz6 16g ki a szinonimasorbdl?

A. nyiltan B. &szintén

C. egyenesen D. kézvetve

Vilaszd ki, hogy melyik eszperente kifejezés melyik széra
vonatkozik! Melyik meghatirozisnak nincsen parja?

pap, ajdndék, divat

A. Szent ember fekete lepelben.

B. Kedvesedet lepheted meg vele.

C. E trendnek megfelelve feded be testedet.
D. Felesketett fegyveres egyed.

Melyik elvilasztisban van hiba?

A.Amb-rus B. vonz-zuk C. lind-zsa  D. Kos-suth

®, Melyik toldalékolas helyes?

A.J6kai Mér-i - B. Kolesey-s  C. Helsinki-i ~ D. Allami Dijas

9, L vagy Iz Hol irod roviden?

A.akvare... B. kance...iar C. ku...ancs D. venti...itor

1@, Betiirendbe sorolis esetén melyik 4ll elébb? Keresd meg a
helyes sorrendben leirt sz6part!

B. Pil - Paula
D. csodatevd — csodaszép

A. akarat — akaras
C. Bernit — Bernadett

W1, Melyik nem széfaj?

A.kot8szé6  B. névels C. hatirozé6 D. névmais

12, Hiny éve tortént az az esemény, melynek most van a
centendriuma?

A.egy B. tiz C. sziz D. ezer

13, Melyik sz6 nem illik a sorba a jelentése alapjan?

A.borsé B. bab C. paszuly  D. fuszulyka

W4y, J vagy ly? Melyik széban nem szerepel mindketts?

B. re...té...es

Tobbszoros valasztis. (A kovetkezd feladatoknak egy vagy tobb helyes
megolddsa van. Mindet jelsld!)

113, Az alabbi szavak koziil melyik lehet melléknévi igenév?

A.megoldand6  B. zokog6é C.zokognia D. megoldott

1®. Hol kapcsolédik helyesen a -val/-vel rag?

A. potrohhal B. 9-el C. Papp-pal D. Mikszathhal
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